
SASMO 2019, Secondary 4/ Grade 10 Contest: S4 (G10)

دهم پایه ،٢٠١٩ آسیایی مدارس ریاضͬ المپیاد

١٣٩٨ فروردین ٢٣ اردوش، نوآور مؤسسه

مهم: نکات
مͬ�باشد. دقیقه ٣٠ و ساعت ١ آزمون: زمان •

نمͬ�باشد. مجاز ͬͺترونیͺال وسیله نوع هر و همراه تلفن و حساب ماشین از استفاده و داشتن همراه •

آخر جواب ذکر ) تشریحͬ و گزینه�ای) تستͬ(پنج بخش دو از و مͬ�باشد عدد ٢۵ سؤالات تعداد •
است. شده تشͺیل حل) روش بدون رقمͬ چهار عدد ͷی بصورت

امتیاز ١ اشتباه جواب مثبت، امتیاز ٢ صحیح جواب هر ١۵ الͬ ١ سوالات اول(تستͬ):از بخش در •
دارد. امتیاز صفر جواب بدون و منفͬ

و اشتباه جواب مثبت، امتیاز ۴ صحیح جواب هر ٢۵ الͬ ١۶ سوالات دوم(تشریحͬ):از بخش در •
است. رقمͬ چهار عدد ͷی بصورت ٢۵ الͬ ١۶ سوالات جواب�های دارد. امتیاز صفر جواب بدون

شود. نوشته 0017 بصورت ۱۷ جواب مثال، برای

و مدرسه نام خانوادگͬ، نام و نام شوند. نوشته ۲B ͬͺمش مداد با پاسخ�نامه برگه در باید جواب�ها •
شود. نوشته انگلیسͬ به پاسخ�نامه و پرسش�نامه برگه دو هر روی باید داوطلب شماره
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اول بخش

منفͬ امتیاز ١ غلط، امتیاز|جواب صفر خالͬ، امتیاز|جواب ٢ جوابصحیح، هر

Question 1

با است مساوی ۱۶۴۰ چهارم ͷی :١ مسئله

۴۴۰ .A

۱۶۱۰ .B

۴۷۹ .C

۴۴۱ .D

هیچͺدام .E

Question 2

.π > ۲۰۱۹ مͬ�شود نتیجه زیر محاسبات از :٢ مسئله

x = π = ۳٫ ۱۴۱۵۹ . . . کنید فرض (١)
۲x+ ۳۸

x− ۱۰۰۰
< ۴ (٢)

۲x+ ۳۸ < ۴(x− ۱۰۰۰) = ۴x− ۴۰۰۰ (٣)

۲x > ۴۰۳۸ ⇒ x > ۲۰۱۹ (۴)

π > ۲۰۱۹ بنابراین، (۵)

است؟ داده رخ اشتباه بار اولین اثبات مراحل از ͷی کدام در

(٢) به (١) .A

(٣) به (٢) .B

(۴) به (٣) .C

(۵) به (۴) .D

هیچͺدام .E

١
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Question 3

(I) اینرسͬ ممان است. دورانͬ شتاب برابر در مقاومت به جسم ͷی تمایل مقدار اینرسͬ ممان :٣ مسئله

است. آن شعاع r و جرم m آن در که است، I =
۲

۳
mr۲ مرکز از گذرنده محور حول دوار توخالͬ کره ͷی

مͬ�افتد؟ اتفاقͬ چه شعاع برای شود، برابر دو جرم و نصف توخالͬ کره اینرسͬ ممان اگر

نصف .A

برابر دو .B

چهارم ͷی .C

هشتم ͷی .D

هیچͺدام .E

Question 4

است؟ نادرست زیر گزینه�های از ͷی کدام :۴ مسئله

۰◦ < θ < ۹۰◦ برای tan θ > ۰ .A

۲۷۰◦ < θ < ۳۶۰◦ برای sin θ < ۰ .B

۰◦ < θ < ۹۰◦ برای cos θ > sin θ .C

۹۰◦ < θ < ۱۸۰◦ برای cos θ < ۰ .D

هیچͺدام .E

٢
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Question 5

مͬ�کند؟ صدق زیر نامساوی در x اول عدد چند :۵ مسئله
x+ ۱۵

۲
≥ ۳x− ۷

۴
+ ۱ > ۵

۱

۲

٢۵ .A

٧ .B

٨ .C

١٢ .D

هیچͺدام .E

Question 6

تعداد است. حسابی تصاعد ͷی زیر دنباله که طوری به باشد مثبت صحیح عدد m کنید فرض :۶ مسئله

است؟ چقدر دنباله این جملات

{۶,۱۳,۲۰,۲۷, . . . ,m+ ۷}

m+ ۸

۷
.A

m+ ۱

۷
.B

m+ ۱ .C

m+ ۷

۷
.D

هیچͺدام .E

٣
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Question 7

است. بخشپذیر ۵ بر زیر اعداد از ͷی کدام است. ۳ برابر ۵ بر nمثبت صحیح عدد باقیمانده :٧ مسئله

n+ ۳ .A

n− ۲ .B

۵n+ ۳ .C

۵n+ ۲ .D

۲n+ ۴ .E

Question 8

است؟ کدام صحیح عدد دو این است. متوالͬ مثبت صحیح عدد دو بین
√

۱۸ +
√

۲۷ مقدار :٨ مسئله

١٠ و ٩ .A

٩ و ٨ .B

١١ و ١٠ .C

٨ و ٧ .D

هیچͺدام .E

۴
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Question 9

است. وابسته مͬ�کنید، مشاهده زیر در که پاسͺال مثلث عددهای به (x+ y)n بسط در ضرایب :٩ مسئله

چهارم سطر عددهای که است ١ و ٣ ،٣ ،١ آن ضرایب .(x+ y)۳ = x۳ + ۳x۲y+ ۳xy۲ + y۳ مثال، برای

است. پاسͺال مثلث

است؟ کدام (x+ y)۸ بسط ضرایب مجموع

١٢٨ .A

٢۵۶ .B

۵١٢ .C

١٢٧ .D

هیچͺدام .E

Question 10

بارش احتمال است. درصد ۵٠ سنگاپور روز هر در بارش احتمال خاص، هفته ͷی در امسال :١٠ مسئله

است؟ چقدر هفته این از روز ٢ دقیقا در سنگاپور در
۱

۴
.A

۳

۶۴
.B

۲۱

۶۴
.C

۲۱

۱۲۸
.D

هیچͺدام .E

۵
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Question 11

کنید. پیدا را ٣٠ بر ۱۹۵ − ۱۹ تقسیم باقیمانده :١١ مسئله

۰ .A

١ .B

٩ .C

١٨ .D

هیچͺدام .E

Question 12

آن در سفید دایره�های تعداد از بیشتر واحد ۱۱۱ شͺل در سیاه دایره�های تعداد شͺل کدام در :١٢ مسئله

بود؟ خواهد شͺل

١٨ شͺل .A

١٩ شͺل .B

٢٠ شͺل .C

١٢ شͺل .D

هیچͺدام .E

۶
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Question 13

است؟ کدام ۵۴۹۱۲۳ × ۵۴۹۱۲۳ عبارت رقم آخرین :١٣ مسئله

١ .A

٩ .B

٣ .C

۶ .D

هیچͺدام .E

Question 14

است؟ کدام ۲۰۱۹

۷
اعشاری صورت اعشار رقم ٢٠١٩امین :١۴ مسئله

۵ .A

۸ .B

۷ .C

۱ .D

هیچͺدام .E

٧
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Question 15

درآورد؟ زیر شͺل به زدن تا با مͬ�توان را زیر شبͺه�های از ͷی کدام :١۵ مسئله

٨
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دوم بخش

امتیاز صفر غلط، یا خالͬ امتیاز|جواب ۴ جوابصحیح، هر

0017 بصورت ۱۷ جواب مثال، برای است. چهارقمͬ عدد ͷی بصورت ٢۵ الͬ ١۶ سوالات جواب�های

شود. نوشته

Question 16

مقدار کمترین است. شده تشͺیل هم کنار ۲۰۱۹ بار n تکرار از A = ۲۰۱۹۲۰۱۹ . . .۲۰۱۹ عدد :١۶ مسئله

باشد. بخشپذیر ٩ بر A که طوری به کنید پیدا را n برای موجود مثبت ممͺن

Question 17

هستند. موجود زیر شرایط با مثبت صحیح عدد پنج :١٧ مسئله

است. ٨۶ با عدد،برابر ۵ میانگین •

است. ٩٩ آنها میانه •

است. عدد کوچͺترین برابر ٢٠ از بیشتر واحد ١٢ عدد بزرگترین •

کنید. پیدا را عدد بزرگترین برای ممͺن مقدار بیشترین

Question 18

مͬ�شود؟ شروع ٩ دو با کامل مربع رقمͬ چهار عدد چند :١٨ مسئله

٩
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Question 19

است؟ تا چند ۳۳ × ۸۱۴ × ۲۵۱۸ عدد ارقام تعداد :١٩ مسئله

Question 20

،E ،B نقاط است. آن قطرهای تقاطع نقطه�ی H و است مربع ͷی ABCD شͺل، به توجه با :٢٠ مسئله

و دارد قرار AC قطر روی E نقطه�ی و AD ضلع روی G نقطه که طوری به هستند راستا ͷی روی G و F

کنید. پیدا را AG طول باشد، EH = ۱۳
√

۲ اگر است. ∠AFB = ۹۰◦ و ∠CAD نیمساز AF

Question 21

کنند. صدق زیر رابطه�ی در که کنید پیدا را n ممͺن حقیقͬ مقادیر همه مجموع :٢١ مسئله

|n۲ + ۲۱ − ۱۰n| = |۶۳ − ۲n− n۲|

١٠
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Question 22

مثبت صحیح عدد ͷی n که است شده داده ۳۷۱n+ ۲۵ مانند کامل مربع رقمͬ چهار عدد ͷی :٢٢ مسئله

بیابید. را n مقدار است.

Question 23

روی D نقطه�ی .BC = ۸ و AB = ۱۵ که است قائم�الزاویه مثلث ͷی ABC زیر، شͺل در :٢٣ مسئله

BE طول است. AC بر عمود DE و است AC وتر روی E نقطه�ی .DB = ۶ طوریͺه به است AB ضلع

کنید.) گرد صحیح عدد نزدیͺترین به را (جوابتان کنید. پیدا را

١١



SASMO 2019, Secondary 4/ Grade 10 Contest: S4 (G10) اردوش نوآور مؤسسه

Question 24

سطر هر اعداد مجموع طوریͺه به کرد پر ١ یا ٠ با فقط را زیر ۴× ۴ شبͺه مͬ�توان روش چند به :٢۴ مسئله

باشد؟ زوج ستون هر و

Question 25

،مقدار M = ۴ فرض با هستند. متمایز رقم ͷی دهنده نشان حرف�ها تمام زیر، عبارت در :٢۵ مسئله

کنید؟ پیدا را S +A+ S +M +O

« باشید «موفق

١٢


